

E L Ő T E R J E S Z T É S

**Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. február 11. napján tartandó rendkívüli nyílt ülésére
Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti, a csanádpalotai
gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2016. március 30-i ülésén a „Csanádpalota és Királyhegyes települések gyermek közétkeztetési szolgáltatásainak beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást a bírálóbizottság által hozott döntési javaslatot elfogadva eredményesnek nyilvánította. Túri Kálmánné e. v. hirdette ki nyertesnek az alábbi ajánlati árral.

II. rész Királyhegyes gyermekétkeztetés

Értékelési szempont	A) Étkezési napok száma/ év	B) Megajánlott mérték	(A*B)
1. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	910,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 192,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 547,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 171,- nettó Ft/ nap/ fő	
Értékelési szempont: Mindösszesen nettó ellenérték / ellátott			201.110,-Ft

Túri Kálmánné ev. a korábbi években 2017. január 19. napján, 2018 január 11. napján, majd 2019. február 4.napján kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására, **hivatkozva a szerződés 12. pontjára amely rögzíti, hogy a felek a szerződésben foglalt műszaki tartalom, díj vagy egyéb vállalási feltétel megváltoztatására irányuló szándék esetén a szerződést csak közös megegyezéssel, a Közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) 141. §-ában foglaltak szerint, írásban módosíthatják.** A szerződésmódosítások a kérelemnek megfelelően megtörténtek.

A szerződést akkor lehet módosítani, ha a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontja együttesen teljesül, azaz:

- a módosítást olyan körülmények teszik szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre;
- a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét,
- az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.

Túri Kálmánné ev. 2020. január 9. napján kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására. Kérelmében előadta, hogy a 2020. évi nyersanyagárak módosítását az alábbi áremelések figyelembevételével alakította ki:

„Legjelentősebb változás a sertéshús árak területén jelentkezett (sertés pestis megjelenésének hatására), - így a sertés hús árai: sertés karaj 35,9 %, sertés lapocka 64,6 %-kal emelkedett. Ezt követte a felvágottak és húskészítmények jelentős áremelkedése, mely termék fajtanként eltérően

16,7 %tól 53,88 %-ig emelkedést mutatnak. A baromfi húсок árai jelenleg stagnálnak, de a hallús árai is 6,7 %-os emelkedést mutat. Emelkedtek a péksütemények árai munkabér emelés hatására. A zöldségfélék területén 2019. év végére 44 %-kal emelkedett a burgonya ára, a friss zöldségek árai termékenként eltérően 20-30 %-kal nőttek. A hazai gyümölcs (alma) ára 41 %-os emelkedést mutat. 2020. évben az új termésig további jelentős áremelkedés várható.

A számítások rezsiköltség vonatkozásában a minimálbér emelkedése, - valamint a garantált bérminimum emelése több mint 8 %-ban kötelezően meg is történt, maga után vonja a foglalkoztatás költségeinek emelkedését is. Országosan rendkívüli a szakmunkás (szakács és adminisztratív) munkaerő hiány, de jelentkezik továbbá az alkalmazható konyhai kisegítők területén mutatkozó hiány.

2020. évben a villamos energia, ivóvíz és szennyvíz és a földgáz áremelése is várható, mint ahogyan bekövetkezett a jelentős emelkedés az üzemanyag árai területén 2019-ben.

A rezsi költségek vonatkozásában a fokozottan szigorodó előírások betartása miatt a nagykonyhai mosogató.- fertőtlenítő.- és tisztítószeres árai is jelentősen növekedtek. A hulladék és veszélyes hulladék tárolásának, kötelező elszállításának díjai jelentősen nőttek.

A főzőkonyhában lévő összes asztalt új inox anyagból lévőre kellett cserélni. A még használható alumínium nagykonyhai edények inoxra való cserélése ez évben vált kötelezővé, melynek költsége igen jelentős lesz. A szigorodó előírások betartása miatt a nagykonyha területén a jelenleg is meglévő pára elszívó mellé ipari teljesítményű pára elszívó berendezést kell telepíteni, mely szintén komoly terhet ró a vállalkozásra.

A gépjárművek, nagykonyhai gépek javítása a fokozódó szakember hiány miatt nehézkes és jelentősen megrágult, ezért azokat legtöbbször újakra cserélni szükséges. Az ételszállításhoz szükséges üzemanyag árai 2019. évben jelentősen megemelkedte.

A szerződés közös megegyezéssel történő módosítására benyújtott kérelem megfelel a Kbt. fentiekben hivatkozott rendelkezéseinek.

A szolgáltatás jellegéből adódóan a fenti költségelemek fedik le a költségek jelentős részét, - a többlet terhek fedezetére, a szolgáltatás színvonalának megőrzése érdekében – válik szükségessé a 2020. évre kalkulált árak alkalmazása, melyet 2020. december 31-ig szeretném tartani. Az ármozgások kiszámíthatatlansága miatt – amennyiben az szükségessé válik szeptember 01. napjával újra felülvizsgáljuk.

Továbbá a vállalkozás fizetőképességének megőrzése érdekében a 2016. 02. 12. napján kelt vállalkozási szerződésben rögzített 30 napos fizetési határidőt a korábbi években alkalmazott, - illetve a jelenleg már a „2018. december 10-én aláírt Csanádpalota Felnőtt közétkeztetési szolgáltatásának beszerzése” szerződésben meghatározott 10 napos fizetési határidőre módosítani szíveskedjenek.

Kérem szíveskedjenek az általam felsoroltakat mérlegelni, a kialakított étkezési árakat elfogadni, - tekintettel arra, hogy mint vállalkozó a településen élek, adóimat helyben fizetem, a vállalkozásban az étkeztetéssel kapcsolatban 20 fő dolgozót foglalkoztatok, a közétkeztetést 2002-óta becsülettel végzem. „

A vállalkozó által kért módosítás a következő:

intézmény	étkezési napok száma/év	szolgáltatási díj
1. óvodai étkezés (nettó Ft/nap)	221 nap	1259,- nettó Ft/ nap/ fő ebből: reggeli 267,- nettó Ft/ nap/ fő ebéd 769,- nettó Ft/ nap/ fő uzsonna 223,- nettó Ft/ nap/ fő

Az áremelésre vonatkozó kérelem jogilag megfelel a Kbt. 141. §. (4) bekezdés c.) pontjában foglalt együttes feltételeknek.

A fizetési határidő módosítására irányuló kérelem teljesítését a Kbt. nem teszi lehetővé.

A Szolgáltató által benyújtott módosítási kérelemben szereplő árat, valamint az áraknak a szerződés megkötése óta bekövetkezett emelkedését az előterjesztés 1. melléklete, még a vállalozási szerződés módosításának tervezetét a 2. melléklete tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatni a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjenek.

...../2020. (.....) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. közötti, a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csanádpalota Város Önkormányzata és Túri Kálmánné e.v. között a királyhegyesi gyermek közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a vállalozási szerződés-módosítást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – 2020. március 1-i hatállyal – jóváhagyja.
- 2.) Felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Debreczeni István polgármester

Határidő a szerződés aláírására: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Dr. Debreczeni István Csanádpalota Város polgármestere
- Horváth Lajos Királyhegyes község polgármestere
- Túri Kálmánné e.v. [REDACTED]
- Kakuja-Simon Helga Katalin a jegyző jogkörében eljárva
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2020. február 06.



Dr. Debreczeni István
polgármester

Előterjesztést készítette:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető a jegyző jogkörében eljárva <i>Kakuja-Simon Helga</i>
Látta:	Hadobásné Deli Zsuzsanna pénzügyi csoportvezető <i>Hadobásné Deli Zsuzsanna</i>
Tárgyalta:	Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság, Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db szerződés-módosítás